

# Zápis ze zasedání KR dne 20. 2. 2012

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Prítomni: Jan Musílek, Libor Peltan, Ladislav Láska, Petr Hruška, Martina Podivinská

Hosté: Věra Kronusová (VK)

Omluveni: -

## 1 Dotazy z knih přání a stížností

1. *Dal by se záchod (který využívají vrátní) na B zpřístupnit studentům, kteří mají zapůjčenou malou klubovnu, nebo studovnu?*

Bohužel nelze, je to zaměstnanecký záchod a z hygienických důvodů nemůže být veřejně dostupný. Na A to možné je, protože tam jsou záchody dva.

2. *Nárok na výměnu deky je prý jenom jednou za rok?*

Je to pravda. Deku ti doporučujeme vyprat v pračce, kterou si může každý zapůjčit. Je také pravda, že to nikde napsané není a zasloužíme se o to, aby to bylo lépe definované. VK navíc dodává, že čištění a praní dek je nákladné a proto ho koleje nemohou poskytovat.

3. *Zapůjčenou pračku přišla slečna vrátit a vrátný byl zaneprázdněný a ubytovaný zaplatil o 10 korun navíc. Nešlo by zařídit nějakou lhůtu na donesení věci k pračce a zpět?*

Nešlo. Takové situace se stávají málokdy a ze zkušenosti členů KR vrátný pár minut navíc přehlédne, když byl zaneprázdněn (ať už telefonoval nebo byl na záchodě). JM se dále ptal, zda by nebylo možné rozpůlit cenu na půlhodiny. VK odpověděla, že je to zbytečné a kromě toho již naše kolej má nejlevnější praní ze všech (KR může potvrdit, že je to pravda – typicky se platí 20Kč/hodinu).

4. *Napsat oficiální dopis na dopravní podnik, aby zrušili zastávku na znamení.*

KR zkontaktovala dopravní podnik a vyjádření je, že se míří do stavu co nejvíce zastávek na znamení z důvodu optimalizace dopravní sítě.

5. *Nejde vám mail.*

Email nám určitě jde a každou chvíli ho používáme mezi sebou i ostatní nam na něj píšou. Prosím, podívej se, zda ho píšeš dobře, dělají se tam snadno chyby (víme o tom, časem zařídíme lepší): kr17listopad@googlegroups.com. Pokud se k nám stále nemůžeš dopsat, zkontaktuj nás třeba kolejním telefonem nebo osobním emailem.

6. *Více baget prosím, docházejí již dopoledne.*

VK odpovídá, že bagety bude sledovat a případně doobjednají. Podle názoru KR také může být problém s balancováním baget nyní, když se rozběhl obchod.

## 2 Tělocvična

Petr Hruška představuje plán zpopularizovat aerobikovou místnost VK. VK souhlasí, že se místnost málo využívá a bylo by dobré ji více využít. PH by rád sepsal řád místnosti, částečně vzorovaný řády malé a velké klubovny a zařídit dlouhodobé smluvy, které by vyřizovala KR. VK souhlasí.

VK dále odpovídá, že posilovnu není jednoduché zřídit. Před tím, než byla velká klubovna velkou klubovnou, měla být posilovna, ale nebylo to dovoleno ředitelstvím.

JM navrhuje, že bychom s dlouhodobým záměrem mohli využít aerobikovou místnost jako „cvičebnu“. VK souhlasí, že by to mohlo být možné a slíbí, že se poptá na kolejích, které posilovnu mají (Větrník, Jižní město).

JM dále navrhuje, že bychom mohli o finance požádat MFF nebo UK. VK připomíná, že tady byla posilovna MFF. JM odpovídá, že o tom víme a stálo by za to pokusit se nějak navázat.